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ΨΑΧΝΕΤΑΙ!

Η απόκτησή του έγινε in extremis. 
Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς τον έβαλε από την 
παρουσία κατευθείαν στο γήπεδο, 
Ο Ντάνιελ Μαντσίνι ήθελε τον χρό-
νο του, πρόλαβε όμως να προσφέ-
ρει. Η νέα σεζόν στον Παναθηναϊ-
κό περίμενε να τον βρει στην πρώτη 
γραμμή. Τα μηνύματα δείχνουν κάτι 
άλλο όμως και ο Αργεντινός παίκτης 
προσέχει για να έχει. Ας μην ξε-
χνάμε, πως η περίπτωση του απο-
τέλεσε «casus belli» στις σχέσεις 
του Θοδωρή Καρυπίδη με τους δι-
αχρονικά αγαπημένους του Διαμα-
ντόπουλο, Ντε Μπαρτόλο. Τελικώς, 
μόλις «μίλησε» το χρήμα τα υπόλοι-
πα τακτοποιήθηκαν. Στην προκειμέ-
νη περίπτωση και επειδή ο Ντάνιελ 
Μαντσίνι ουδέποτε έψηνε 100% τον 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς το πρόβλημα φα-
νερώνεται μέσα στον χρόνο. Ειδικά 
φέτος από την αρχή της προετοιμα-
σίας που ο 26χρονος winger είναι 
4η επιλογή και δίχως ακόμη να εμ-
φανιστεί fully fit, ο Αϊτόρ. Μάλι-
στα, ο Αϊτόρ έκανε και κάποια μού-
τρα όταν βγήκε εκτός ευρωπαϊκής 
λίστας. Στην επόμενη θα είναι μέσα 
και ίσως μείνει εκτός αυτός που στα 
μάτια του Σέρβου κόουτς είναι ο τε-
λευταίος στην ιεραρχία των εξτρέμ. 
Που βρίσκεται αλήθεια ο Μαντσίνι στο 
μυαλό του προπονητή του Παναθηνα-
ϊκού; Πιο πίσω κι από τον «αμαρτω-
λό» Βέρμπιτς, όπως αποδείχθηκε και 
στον πρώτο επίσημο αγώνα στο Κόζι-
τσε. Μάλιστα, ο Σλοβένος είχε θετική 
παρουσία. Ο Μπερνάρ θα παίζει αρκε-
τά στην άκρη, ο Παλάσιος είναι στην 
άλλη μεριά, ο Βέρμπιτς ανεβαίνει, ο 
Αϊτόρ έρχεται, άρα…  Ο Μανσίνι κά-
νει τα κουμάντα του για την επόμενη 
μέρα και ήδη έχουν γίνει οι πρώτες 
επαφές. Κρατήστε, πως ο παίκτης του 
Παναθηναϊκού δεν έχει θέμα κανένα 
απολύτως θέμα να πάει στην Ρωσία. 

Παρασκήνια

➠





Ο ΝΤΑΝΙΕΛ ΜΑΝΤΣΙΝΙ 
ΠΡΟΛΑΒΕ ΠΕΡΥΣΙ ΝΑ 
ΚΑΝΕΙ 18 ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΟΝ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ, ΕΧΟΝΤΑΣ 
3 ΓΚΟΛ ΚΑΙ 2 ΑΣΙΣΤ. 

ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΡΙΑ ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ 
ΚΟΣΤΙΣΕ Η ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΟΥ 
ΜΑΝΤΣΙΝΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΗ ΤΟΝ 
ΠΕΡΑΣΜΕΝΗ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ. 

ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ, ΟΧΙ…                                                                        
O Άρης ψάχνει κεντρικό αμυντικό. Έναν τουλάχι-
στον, αφού ο Τερζής δεν ψήνεται με όσα 
έχει δει από τον Αηδόνη. Δεν βγαίνει 
μπροστά και κρύβεται ο πιτσιρικάς, 
με αποτέλεσμα να μην ικανοποιεί 
τον προπονητή του.
Ο Λίντσεϊ Ρόουζ, θυμίζει κάτι 
από... Νταβόρ Σούκερ την δεκαε-
τία του ‘90. Καθημερινά παίζει το 
όνομα του για τον Άρη, αλλά ακό-
μα είναι στη Λέγκια Βαρσοβίας και 
δηλώθηκε και στην ευρωπαϊκή λίστα 
των Πολωνών. Η αλήθεια είναι ότι ο Καρυ-
πίδης μίλησε με τον Γάλλο στόπερ, αλλά ο τελευ-
ταίος ζητάει πολλά. Και δεν πέφτει ευρώ. Ο δίαυλος επι-
κοινωνίας έχει κοπεί, αφού όπως τονίζει στον κύκλο 
του ο «Κάρυ» με τα λεφτά που ζητάει ο Ρόουζ, δεν 
θα τον πάρει ποτέ. Περισσότερο ο παίκτης συντηρεί 
το θέμα του Άρη, παρά οι «κιτρινόμαυροι» που εξε-
τάζουν άλλες λύσεις στην παρούσα φάση. Αν τον Αύ-
γουστο (προς τα τέλη) ο Ρόουζ συνεχίζει να ενδιαφέ-
ρεται και κάνει και καλό «ψαλίδι» στο κασέ του, δεν αποκλείεται 
να το κουβεντιάσει ξανά ο Καρυπίδης. Μέχρι να συμβούν τα παραπάνω, 
θέμα Ρόουζ δεν τίθεται. 

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΧΤΥΠΗΣΕ ΚΑΙ ΚΑΡΙΜ!                                            
Προς επιβεβαίωση του Sportime, o Πανουρ-
γιάς Παπαϊωάννου είναι έτοιμος να πυρο-
δοτήσει την βόμβα Καρλίτος. Τα έχουν βρει 
σε όλα οι δύο πλευρές και ο Ισπανός ανα-
μένεται την Δευτέρα στην Ελλάδα για τα δι-
αδικαστικά. Κοντά στο 250άρι plus τα μπό-
νους το συμβόλαιο. Μόνο που τρώγοντας 
ανοίξει η όρεξη. Το αφεντικό της Λαμίας 
ψάχτηκε και για ένα ακόμα μπαμ. Προσπά-
θησε να φέρει και τον Καρίμ Ανσαριφάρν 
στη Λαμία. Πολύ δύσκολη περίπτωση ασφα-
λώς. Διότι, ο Ιρανός επιθετικός ζήτησε 400 
χιλιάδες ευρώ για να πει το «ναι». Νούμε-
ρο άκρως απαγορευτικό για περαιτέρω δι-
απραγματεύσεις. Ωστόσο, η Λαμία έχει βγει 
στην πιάτσα δίνοντας ένα ακόμα συμβόλαιο… 

Καρλίτος. 

Ο ΝΤΑΝΙΕΛ ΜΑΝΤΣΙΝΙ ΕΧΕΙ ΠΑΡΕΙ 
ΤΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΒΑΝ 
ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ ΚΑΙ ΚΟΙΤΑΖΕΙ ΤΗΝ 
ΕΠΟΜΕΝΗ ΤΟΥ ΜΕΡΑ ΜΑΚΡΙΑ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ



ΕΚΕΊΝΟΣ… ΞΕΡΕΊ;                                                                      

Oύτε Λαμία, ούτε Κηφισιά. Ο Βίκτωρας Κλωναρίδης προτίμη-
σε την β’ Κύπρου! Επιλογή που ξένισε αρκετούς. Οκ στη Λαμία 
δεν υπήρχε το αγγλόφωνο σχολείο που ήθελε για τα παιδιά 
του. Η Αθήνα όμως πληρούσε τις προϋποθέσεις! Ακατέβατα 
όμως τα 150 χιλιάρικα που ζητούσε. Μάταια προσπάθησαν να 
τον ψήσουν Αναστασίου και Νίνης. Αφήστε που δεν τον έψη-
νε και το project. Τώρα, τι βρήκε στην γείτονα χώρα και είπε 
το «ναι», μόνο αυτός ξέρει!

ΘΑ ΠΕΡΊΜΕΝΕΊ…                                                                                   

Είχε πρόταση ανανέωσης από τον Ατρόμητο, την απέρριψε. 
Τον... παρακαλούσε ο Πανσερραϊκός, τους έριξε «πόρτα», 
ψάχτηκε και η Κηφισιά, αλλά και πάλι η απάντηση του ήταν 
αρνητική. Αν τον Αύγουστο δεν είχε βρει κάτι, ίσως να το κου-
βέντιαζε. Ο Αντρέας Γιαννιώτης έχει απορρίψει τρεις προτά-
σεις από ομάδες Stoiximan Super League, αλλά ο ίδιος δεν 
δείχνει αγχωμένος. Έχει θέσει ως προτεραιότητα το εξω-
τερικό και δείχνει διατεθειμένος να περιμένει, με το όποιο 
ρίσκο.

Πρώτος σκόρερ στην Super League 2 ο Γιάννης Λουκί-
νας (19 γκολ με την Καλλιθέα). Έχει συμβόλαιο και για 

την επόμενη σεζόν o 31χρονος επιθετικός και η ομάδα του Ελ 
Πάσο, αν και προέκυψε πρόταση από το εξωτερικό, δεν το συ-
ζητάει. Η Μόναχο 1860 του προσέφερε ετήσιο συμβόλαιο 150 
χιλιάρικα, αλλά εισέπραξε άκυρο. Και από τον ποδοσφαιρι-
στή και από την ομάδα του!



ΑΚΥΡΟ…                                                                      

Μετά το πέρασμά του από τον Παναιτωλικό και κάποιες εμφα-
νίσεις στα πλέι άουτ ο Γιάννης Ανέστης δεν περνούσε που-
θενά. Όπου και να έπεσε το όνομά του στην Ελλάδα, κάηκε. 
Ακόμη και στην Κηφισιά του Γιάννη Αναστασίου. Υπάρχει και 
ζουμερό παρασκήνιο για το «άκυρο» που εισέπραξε εκεί. 
Τελικά είπε το «ναι» στην Καρμιώτισσα, μία ομάδα που πέ-
ρυσι απασχόλησε στην Κύπρο για εξωαγωνιστικούς λόγους. 
Max ένα 80άρι το νέο του συμβόλαιο.

ΠΟΤΕ ΘΑ ΕΊΝΑΊ ΕΤΟΊΜΟΣ;                                                                           
O Αλμπέρτο Μποτία το έχει κάνει το κομπόδεμα του. Το 
μόνο που ήθελε ήταν να επιστρέψει στην Ελλάδα και στην 
Αθήνα. Η Κηφισιά το επόμενο ποδοσφαιρικό «λιμάνι» του 
34χρονου πλέον κεντρικού αμυντικού με ένα 100αρικο. 
Σαν όνομα έκανε γκελ, αλλά αγωνιστικά το ρίσκο που παίρνει 
ο Γιάννης Αναστασίου είναι πολύ μεγάλο. Τις τελευταίες δύο 
σεζόν έπαιξε μόνο σε επτά παιχνίδια της Αλ Ουέχντα στη Σα-
ουδική Αραβία. Το τελευταίο... πέρσι. Τον Οκτώβριο του ‘22. 
Το πότε θα είναι έτοιμος, άγνωστο. Από τα εργομετρικά του 
δεν προέκυψαν αισιόδοξα μηνύματα. Κάποιοι προέτρεψαν 
τον Πρίτσα να μην προχωρήσει την μεταγραφή, αλλά το αφε-
ντικό της Κηφισιάς το πήρε πάνω του.
ΕΧΕΊ ΑΚΟΜΑ ΔΡΟΜΟ…                                               
13άρι μεταγραφών έχει συμπληρώσει ο Άρης και θα γίνουν 
σίγουρα 14 (με τον στόπερ) και 15 αν πουληθεί ο Πάλμα. 
Κάποιοι πάντως δεν έχουν καταφέρει να πείσουν και πολύ 
πιθανό να παραχωρηθούν δανεικοί, είτε να αποχωρήσουν 
άμεσα. Ο Ζαμόρα που πιάνει θέση ξένου ανήκει στην πρώτη 
κατηγορία και τον «βλέπει» η Καλαμάτα. Στη δεύτερη ο Φα-
τόρε. Είναι τρίτο δεξί μπακ και μπορεί να γίνει και 4ο αν απο-
κτηθεί ο Μοντόγια. 

ΠΟΊΟ ΕΊΝΑΊ ΤΟ ΚΡΥΦΟ ΧΑΡΤΊ ΤΟΥ ΑΡΗ ΓΊΑ 
ΝΑ ΞΕΦΟΡΤΩΘΕΊ ΤΟΝ ΝΤΑΜΠΟ; ΠΟΊΟ ΗΤΑΝ 
ΤΟ ΠΕΊΘΑΡΧΊΚΟ ΠΑΡΑΠΤΩΜΑ ΣΤΟ ΟΠΟΊΟ 
ΥΠΕΠΕΣΕ ΤΟΝ ΠΕΡΑΣΜΕΝΟ ΜΑΡΤΊΟ;

quizTime
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ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΡΕΥΣΤΟΥ                                                             
Για τον Ντάντας δεν ενεργοποίησε την οψιόν αγοράς και ο Πορτογάλος 
πήγε στην Αλκμάαρ. Ο Ίνγκασον πουλήθηκε στην Μίντιλαντ. Ήταν και προ-
σωπική του επιθυμία να αποχωρήσει από τον ΠΑΟΚ. Η Ναντ πάει κι έρχε-
ται με προτάσεις για τον Αουγκούστο, έχοντας συμφωνήσει (προφανώς) 
με τον ποδοσφαιριστή. Και για να γίνει αυτό, έχει πάρει τις... ευλογίες 
της διοίκησης. Ενδιαφερόμενοι και για τον Κοττάρσκι! Στον Μουργκ έχει 
μπει πωλητήριο και... κορδέλα, αλλά όχι δανεισμός. Αν στραβώσει η 
Ευρώπη, ενδεχομένως να μπει πωλητήριο και στον Ζίφκοβιτς. Στις με-
ταγραφές ζορίζεται φέτος ο δικέφαλος του βορρά. Οι κακές γλώσσες 
λένε ότι υπάρχει πρόβλημα ρευστότητας. Ο Ιβάν, όχι ότι δεν έχει, αλλά 
δυσκολεύεται να τα φέρει στην Ελλάδα και ο ΠΑΟΚ χρειάζεται… μετρητά, 
βγάζοντας ποδοσφαιριστές του στη βιτρίνα για να μπει χρήμα στα ταμεία 
του. Ο Λουτσέσκου δεν βγάζει δυσαρέσκεια για τον σχεδιασμό, αλλά πολ-
λοί είναι εκείνοι που περιμένουν την έκρηξη του Ρουμάνου τεχνικού. Και 
μέσα σε όλα, έσκασε και το Χ στο πρώτο ματς με τους Ισραηλινούς! Άλλο 
αποκλεισμό από Αύγουστο μήνα δεν θα αντέξει η Τούμπα!

Εκανε εντύπωση η επιλογή του Κώστα Μπαλογιάν-
νη. Η συμπεριφορά του προς κάποιες ομάδες πε-

ρισσότερο και η απόφασή του να αλλάζει μάνατζερ σαν 
τα πουκάμισα εσχάτως. Τελικά δεν χρειάστηκε agent 
για την Μπότεφ Πλόβντιβ. Άλλος έκανε τη δουλειά και 
όταν αυτή ήταν στρωμένη, άλλος εμφανίστηκε για να 
πάρει το commission.
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Την ώρα που στην Ισπανία επιμένουν για τον Νολίτο, ο Άρης έχει βά-
λει πλώρη για τουλάχιστον έναν κεντρικό αμυντικό. Η περίπτωση του 
Βίκτορ Ρουίζ επανήλθε χωρίς να είναι η μοναδική. Εξακολουθεί να 
«παίζει» του Μάρτιν Μοντόγια για το δεξί άκρο της άμυνας, ενώ ρυθ-
μιστής για τα εξτρέμ είναι ο Πάλμα. Εφόσον πουληθεί, δεδομένα θα 
αποκτηθεί παίκτης.

Με 25 παίκτες πήγε η ΑΕΚ στην Τουρκία για να αντιμετωπίσει σήμερα σε 
φιλικό (20:00, CS1) την Τραμπζονσπόρ. Αναμενόμενα εκτός έμειναν οι 
τραυματίες Αραούχο και Φερνάντες.  Δυνατό τεστ το συγκεκριμένο για 
την Ένωση, η οποία μεταγραφικά ψάχνεται χωρίς να βιάζεται. Παράλ-
ληλα, η Λανς εξακολουθεί να πιέζει για τον Λιβάι Γκαρσία.

Στην τσίτα προσπαθεί να έχει τους παίκτες του αυτές τις μέρες ο Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς. Είναι ξεκάθαρο ότι ο Παναθηναϊκός βρίσκεται αγκαλιά με 
την πρόκριση στον επόμενο γύρο του Champions League, αλλά υπάρ-
χει και μία ρεβάνς και ο Σέρβος τεχνικός δεν θέλει να είναι κανείς 
χαλαρός στη ρεβάνς με την Ντνίπρο.

Ενόχλησε τόσο τους ανθρώπους του Ολυμπιακού η προσέγγιση της 
Σπαρτάκ Μόσχας για τον Ρέαμπτσιουκ που σκέφτονται ακόμη και στη 
FIFA να το φτάσουν. Από εκεί και πέρα, χθες ήρθε στην Ελλάδα ο Κέ-
νεντι για να ολοκληρώσει τη μεταγραφή του στους Πειραιώτες, οι 
οποίοι γνώρισαν την ήττα στο φιλικό από τη Νόριτς με 2-0.

Ενισχυμένος θα πάει ο ΠΑΟΚ στη ρεβάνς με τη Μπεϊτάρ Ιερουσαλήμ. Ο 
λόγος είναι πως ο Αουγκούστο εξέτισε την ποινή του και θα είναι δια-
θέσιμος. Θα μπορεί να αγωνιστεί και ο Βιεϊρίνια. Το κατά πόσο οι δυο 
τους είναι ικανοί να αλλάξουν τον «Δικέφαλο του Βορρά», θα φανεί.
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ΒΕΛΓΙΟ 14:30
ΑΝΤΒΕΡΠ-ΣΕΡΚΛ ΜΠΡΙΖ 1 1,74
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ
Πρεμιέρα έχουμε στο Βέλγιο με άκρως ενδιαφέρουσες ανα-
μετρήσεις.
Στη μάχη ρίχνεται η πρωταθλήτρια Αντβέρπ με στόχο φυσικά 
να υπερασπιστεί τα σκήπτρα.
Το γήπεδο αναμένεται και σίγουρα οι γηπεδούχοι είναι το φα-
βορί για το τρίποντο.

ΣΕΡΒΙΑ 21:00
ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ-ΒΟΙΒΟΝΤΙΝΑ 1 -1,5 1,71
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Ανοίγει η αυλαία και στη Σερβία με τον πρωταθλητή Ερυθρό 
Αστέρα να υποδέχεται την Βοϊβοντίνα.
Μεγάλο φαβορί για τον τίτλο οι ερυθρόλευκοι έδειξαν ότι εί-
ναι σε εξαιρετική κατάσταση στο τελευταίο φιλικό τεστ με την 
Φιορεντίνα.
Με αμυντικό πλάνο και με το μυαλό στη ρεβάνς με το ΑΠΟΕΛ 
θα παραταχθούν οι φιλοξενούμενοι.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΛΕΣΤΕΡ OVER 2,5 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Δυνατό φιλικό τεστ δίνουν σήμερα Λίβερπουλ και αλέστε.
Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε όλους παίχτες και 
αναμένεται να παίξουν επιθετικά καθώς δεν υπάρχει άγχος.
Η Λίβερπουλ έχει μεγάλη ποιότητα επιθετικά και τα γκολ σί-
γουρα έχουν αξία.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 17:00
ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ-ΜΠΕΝΦΙΚΑ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας.
Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε όλους παίχτες και 
αναμένεται να παίξουν επιθετικά καθώς δεν υπάρχει άγχος
Το μυαλό τους βέβαια βρίσκεται ξεκάθαρα στις μεταγραφές 
ενόψει καλοκαιριού.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 14:30
ΓΚΡΟΙΤΕΡ ΦΙΡΤ-ΠΑΝΤΕΡΜΠΟΡΝ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πολύ καλή παρουσία είχαν οι δύο ομάδες στα φιλικά που 
έδωσαν ενώ έχουν ενισχυθεί αρκετά και μεταγραφικά.
Φωτιές έβγαζε η επιθετική γραμμή της Γκρόιτερ Φιρτ με απο-
κορύφωμα το 4-4 κόντρα στη Λίβερπουλ. Στη σημερινή πρε-
μιέρα αμφότερες θα επιδιώξουν να μπούνε με το δεξί.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 22:00
ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ-ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ OVER 2,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού όλο το καλοκαίρι.
Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.
Αμφότερες θέλουν να είναι έτοιμες για τις ευρωπαϊκές και 
εγχώριες υποχρεώσεις.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΕΙ Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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